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                                                                                                                                              Program Muzea Karlovy Vary a jeho poboček
na červen 2010.
Muzeum Karlovy Vary
Nová louka 23, Karlovy Vary  tel.: 353 226 253

Otevřeno: út – ne  9 – 12, 13 – 17 hodin

Stálá expozice: historie regionu a města Karlovy Vary, příroda Karlovarska – charakteristická flóra a fauna, ukázky mineralogického bohatství. Archeologické nálezy, osídlení regionu, počátky měst a hornické činnosti v kraji. Historie a rozvoj lázeňského města od 15. století 

po dnešek, slavní karlovarští lékaři a návštěvníci. Středověké a barokní plastiky, část Jáchymovské renesanční knihovny, dějiny a rozvoj lázeňství, karlovarská řemesla, produkce karlovarských porcelánek a sklárny Moser. 

Vstupné stálá expozice / výstava: dospělí 30 / 20 Kč, děti 15 / 10 Kč.
Výstava: Romantické cesty zanikající krajinou  6. 5. – 13. 6. 2010

Neznámá krajina v těsné blízkosti Sokolova je námětem výstavy o romantických cestách za vodopády, barevnými bažinami, erozí rozbrázděnými vrchy i hlubokými roklemi. Tématicky uspořádané fotografie Světlany Kuncové a Ing. Rudolfa Tyllera ukazují, že i těžbou zničená a ztracená krajina vyuhlených lomů Libík a Medard získala po opuštění lidmi nové a opravdu zvláštní kouzlo. Mnoho času však nedostala. Probíhající rekultivace a postupné zatápění znovu krajinu mění, snad již do trvalé podoby. A tak fotografie z výstavy budou jedním z mála dochovaných dokladů o síle přírody, spontánním vývoji postindustriální krajiny a její nečekané kráse. Mnohý návštěvník výstavy si uvědomí, že není nutné za zvláštnostmi jezdit do světa, stačí se jen dobře rozhlížet po svém okolí. Vedle fotografií budou vystaveny také trojrozměrné předměty.
Výstava: Příběh Grandhotelu Pupp 24. 6. – 26. 9. 2010

Vernisáž ve středu 23. 6. 2010 v 17 hodin
Výstava v hlavních rysech mapuje postupné a mnohdy složité budování hotelu od baroka až po dnešek a připomene osudy rodiny Puppů, zejména otce zakladatele Johanna Georga Puppa, jeho synů a vnuků. Hoteliérská dynastie rodiny Puppů sehrála v průběhu 200 let důležitou roli v dějinách karlovarské gastronomie a podnikatelství.
Návštěvník uvidí na 150 fotografiích dokumentujících stavební vývoj a proměny podoby Saského a Českého sálu v dnešní GH Pupp či originální projektovou dokumentaci zásadní přestavby hotelu do dnešní podoby v letech 1892 – 1893. Neméně zajímavé jsou veřejnosti dosud nikdy nezveřejněné archiválie z archivu GH Pupp jako jsou např. dobové projekty, reklamní prospekty, písemnosti ze základního kamene Parkhotelu či kupní smlouva rodiny Puppů na Český sál z roku 1776. Z muzejních fondů jsou zase originály starých rytin a map zachycujících proměny podoby hotelu od 18. století nebo též portréty, rodinné snímky Puppů a upomínkové předměty osobní povahy, získané od dosud žijících členů rodiny Pupp. 
Rok 2010 je rokem oslav 300 let evropského porcelánu a výstava se stala součástí projektu Cesta porcelánu, která připomíná významný přínos české produkce porcelánek v evropském historickém kontextu. Výstava Příběh Grandhotelu Pupp tak v této souvislosti neodmyslitelně ukazuje vysokou úroveň stolování s prezentací porcelánu z produkce významných porcelánek v regionu. Inscenace kavárenského zátiší pak vtáhne návštěvníka do poklidné lázeňské atmosféry. 

Přednáška: Život a dílo malíře Zdeňka Buriana ve středu 16. 6. 2010
Vladimír Prokop představí malíře a ilustrátora světového věhlasu Zdeněka Buriana. Kdo by neznal jeho ilustrace prehistorických zvířat a života pravěku, jimiž doplnil knihy Eduarda Štorcha. Ilustroval knižní tituly, povídky a knižní obálky. Známé jsou jeho ilustrace v knihách Jaroslava Foglara a ilustrace v knihách světových spisovatelů – Jacka Londona, Karla Maye či Julese Verna. Vytvořil mnoho uměleckých děl a jeho kvašová technika je nepřekonatelná. 
Začátek v 17 hodin, vstupné 30 Kč.
 
Muzeum Královská mincovna Jáchymov
Nám. Republiky 37, 362 51 Jáchymov  tel.: 736 754 831
Otevřeno: út – ne  9 – 12, 13 – 17 hodin 

Stálá expozice: dějiny města, geologie a mineralogie Krušných hor, archeologické nálezy z Královské mincovny, rudné hornictví 16. století, velkoplošný pohyblivý model dolu, numismatika a mincovnictví. Unikátní knihovna jáchymovské latinské školy ze 16. století (knihy o hornictví a hutnictví přírodovědce Georgia Agricoly, ukázky z děl pastora Johanna Mathesia a hudebního skladatele Nickla Hermanna), epitafní obrazy. 

Krušnohorský národopis - zemědělské stroje, nářadí a historické fotografie ze života lidí v Krušnohoří, krušnohorská jizba, lidové kroje. Tábory politických vězňů při jáchymovských uranových dolech po roce 1950. Historie jáchymovského radonového lázeňství a dobová lékařská ordinace.

Vstupné: dospělí 60 Kč, děti 30 Kč.
Přednáška: Setkání s Cranachem  v sobotu 12. 6. 2010
Oldřich Ježek představí posluchačům významného německého malíře z období renesance, 

Lukáše Cranacha. Pro Jáchymov vytvořil v 16. století dvě pozoruhodná díla. Jedno z nich - oltář v kostele sv. Jáchyma - byl zničen při pozáru města v r. 1873. Druhé dílo - oltářní trojdílná archa ve Špitálním kostele - přežilo. Setkání s ním i s dobou vzniku díla zprostředkuje autor ze svého pohledu jako bývalý jáchymovský kronikář.
Začátek v 17 hodin, vstupné 30 Kč.

Muzeum Nejdek
Nám. Karla IV. 238, 362 21 Nejdek  tel.: 353 925 702
Otevřeno: st – ne  8:30 – 12, 13 – 16:30 hodin

Stálá expozice: dějiny města, národopisné sbírky z Nejdecka a Krušnohoří – sbírky lidového umění, keramiky, výrobků z cínu, podmaleb na skle, malovaného nábytku.

Vstupné stálá expozice + výstava: dospělí 20 Kč, děti 10 Kč.
Výstava: V hlavní roli Vladimír Ráž 7. 5. – 20. 6. 2010

Vzpomínková výstava na významného herce a rodáka z Nejdku. Letos 4. července uplyne 10 let od úmrtí nejdeckého rodáka Vladimíra Ráže, divadelního a filmového herce, významné osobnosti divadla, filmu a dabingu. Výstava připomíná Vladimíra Ráže v aspektech jeho života. Věnuje se mládí strávenému v Nejdku, přibližuje nejvýznamnější role v Národním divadle, filmu a seriálech ( divákům se nejvíce zapsal jako král Miroslav v dnes již legendární pohádce Pyšná princezna ). Do rodného města častokrát zajížděl, s divadelním souborem Jirásek sehrál v roce 1971 hru Lišák Pseudolus, účastnil se jako host 1. Poutě dobré vůle v červnu 1990.
Výstava: Romantické cesty zanikající krajinou  25. 6. – 26. 9. 2010
Vernisáž ve čtvrtek 24. 6. 2010 v 17 hodin.
Neznámá krajina v těsné blízkosti Sokolova je námětem výstavy o romantických cestách za vodopády, barevnými bažinami, erozí rozbrázděnými vrchy i hlubokými roklemi. Tématicky uspořádané fotografie Světlany Kuncové a Ing. Rudolfa Tyllera ukazují, že i těžbou zničená a ztracená krajina vyuhlených lomů Libík a Medard získala po opuštění lidmi nové a opravdu zvláštní kouzlo. Mnoho času však nedostala. Probíhající rekultivace a postupné zatápění znovu krajinu mění, snad již do trvalé podoby. A tak fotografie z výstavy budou jedním z mála dochovaných dokladů o síle přírody, spontánním vývoji postindustriální krajiny a její nečekané kráse. Mnohý návštěvník výstavy si uvědomí, že není nutné za zvláštnostmi jezdit do světa, stačí se jen dobře rozhlížet po svém okolí. 
Muzeum Horní Blatná
Bezručova 127, 362 37 Horní Blatná  tel.: 353 892 000

Otevřeno: lichý týden  st – pá  9.30 – 15 hodin
                   sudý týden  st – pá  14 – 18,  so, ne 9 – 12, 14 – 17 hodin
                   Po telefonické domluvě lze navštívit muzeum mimo otevírací dobu.

Stálá expozice: dějiny těžby a zpracování cínové rudy v západním Krušnohoří. Modely důlní techniky, velkoplošný model Horní Blatné, mineralogické sbírky, cínové nádobí. Dějiny Hornoblatenska a regionální galerie. Připomenuto je dílo místního písničkáře Hanse Sopha. (1869 – 1954).  Muzeum je součástí naučné stezky Horní Blatná - Vlčí jámy. 
Vstupné: dospělí 20 Kč, děti 10 Kč.
Muzeum Žlutice
Velké nám. 1, 364 52 Žlutice  tel.: 353 393 357, 739 204 982
Otevřeno: st – ne  9 – 12, 13 – 17 hodin

Stálá expozice: dějiny města a okolí, dokumentované archeologickými nálezy, listinami a renesančním Žlutickým kancionálem. Velkoplošný  model bitvy na vrchu Vladaři. Původní věznice s hrdelním právem útrpným v mezích zákonů našich předků. Historické sklepení muzea a okruh v městských podzemních chodbách, lapidárium.
Vstupné: dospělí 20 Kč, děti 10 Kč.
Muzeum Karlovy Vary - knihovna 

Pod Jelením skokem 393/30, Karlovy Vary, e-mail: knihovna@kvmuz.cz 

Studovna pro odbornou veřejnost je otevřena: v pondělí 9 – 12, 13 – 18 hodin 

                                                                                    ve středu 9 – 12, 13 – 16 hodin

Badatelské návštěvy ohlaste na tel.: 353 224 433. Vstupné dle badatelského řádu.
Knižní fond čítá přes dvacet tisíc svazků. Je zde uložena řada publikací věnovaných dějinám umění, historii, balneologii, geologii a hornictví. Jednou z nejdůležitějších součástí knižního fondu je regionální knihovna, která obsahuje na čtyři tisíce knih o kraji západočeských lázní.
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